

Előterjesztő és készítette: Kocsi Tibor
Pénzügyi Fejlesztési és Közbeszerzési
Bizottság Elnöke

ELŐTERJESZTÉS
a polgármester jutalmazására

Dr. Faragó Péter 2006 óta Sajószentpéter város polgármestere. 2010. évtől a város érdekében végzett tevékenységéért nem részesült anyagi elismerésben.

2014. október 12. napjáig a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 4/A.§- a rögzítette a polgármester jutalmazásának szabályait. Ez a jogszabály az önkormányzati választás napján hatályát veszítette. Jelenleg a parlamentnek már benyújtásra került T/1767. számú törvényjavaslat az egyes jogállási törvények módosításáról, amely tartalmazza a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Kttv.) módosítását is. A Kttv-ben kerülnek majd megállapításra a polgármester jutalmazásának szabályai is.

A korábbi szabályozás és a jogszabály-tervezet is a polgármester jutalmának felső határát illetményének hat havi összegében határozza meg. (Sajószentpéter város polgármesterének illetménye 523.500,- Ft.)

Fentiek alapján javaslom a Képviselő-testületnek, hogy anyagi megbecsülését fejezze ki Dr. Faragó Péter polgármesternek Sajószentpéter város fejlődése érdekében az eltelt időszakban végzett munkájáért. Sajószentpéter Városi Önkormányzat bérmegettakarítása terhére a jutalom fedezete biztosított.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2014. (XI.20.) határozata
a polgármester jutalmazásáról

Sajószentpéter Város Önkormányzatának Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Faragó Péter polgármester részére eredményes munkájának elismeréseként 2 havi illetményével azonos összegű jutalom kifizetését rendeli el.
2. Az 1. pontban meghatározott összeg Sajószentpéter Városi Önkormányzat bérmaradványa terhére kerül kifizetésre.
3. A Képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy az összeg kifizetéséről a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztály útján gondoskodjon.

Felelős: jegyző távollétében aljegyző
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: 2014. november 30.